
használják az angolt , otthon s egymás között tonga nyelven beszélnek . - Sok köszö.
nettel, Imában ezeretettel.
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Mi nt egy szép álom, vége felé közeledik ez az év ls. A napl gondok hozz átartoztak.

de ma örörnelmr öl szer étnék irn l, amelyeket minden mlsszton ártus meqtapasztal , Ta­
lán megsejthetik belőle, milyen gyönyörű a missziós élet.

Hála Iste nnek, sokat dolgozhattam: segitséget nyújt hatt am anyagi és lelki szinten,
többek et boldoggá tehettem s sokakat vezethett em viss za Krisztushoz, akik már éve­
ken keresztűl éltek nélküle . Októberben különösképpen örültem az elsöáldozásnak és
a bérmálásnak. Komoly előkészület előzte meg mind a gyermekek, mind a szü l ők

részéről. Igen sok édesapa, akik már évek óta nem járultak szentáldozáshoz, elkisérte
gyermekét az Úr asztalához. A szülök lelkére beszéltem: szinte teljesen hiábavaló a
munka gyermekekkel, ha az O rossz példájuk mindent leront; életpéldájuk nélkülözhe­
tet len a jó épitéséhez! - Nagyon szép volt egyik filiánk templomának 50 éves évfor­
dulója ls . A jó nép kimeszelte. kitakaritotta , feldíszltette és új szönyeggel meg oltár­
terítővel ajándékozta meg a templomot. A hálaadó szentmisére be se fértek mlnd­
annyian . Utána egyszerű ünnepl ebédet tartottunk. hogy még a legszegényebbek ls
részt vehessenek rajta, s valóban több mint 300-an voltunk. A nép énekelt, táncolt ;
ajándékul pedig a kápolna rövid történetét (jótevők, katekéták, lelkészek névsorával)
adtam kezükbe. - Hasonló ünnepl hangulatban tel t el az anyák napja, amit nálunk
október harmadik vasárnapján tartunk. - Sok örömet tepasztalok mlnl stránsalmmal
és a hitoktatással kapcsolatban ls. 18 minlstránsom részére kéthetenként külön gyű­

lést tartok, hogy jó kiképzést adhassak nekik, s esetleg még papi hivatá sokat ls éb­
reszthessek szívükben. Egyik néni mindig hoz valami édességet ezekre a megbeszélé .
sekre. A nyáron pedig , a szomszéd plébánossal együtt. a hegyekbe viszem öket tábo.
rozni. A hitoktatásra is hűségesen jönnek a gyerekek. kedvesek és ragaszkodóak. 72·lk
születésnapomon ebédre olyan családhoz voltam meghlva , ahol két fiú készül a pap­
ságra, d élel őtt pedig egy másiknál jártam, ahol már van ls rend- és paptestvérem. ­
Mind ez felejteti az emberrel az esetleges nehézségeket. Célom az. hogy baráti. sze­
retetteljes hangulatot teremtsek egyházközségemben : mindenki érezze meg, hogy ja­
vát , boldogs ágát akarom. Igy új lendülettel és megelégedetten térnek vissza ottho­
nukba.

P. Tunkel Jenó SVD
Casa Parroqulal
8171 Espart il lar, Argent lna

PAPI JUBILEUMOK

Aranymisék: Lestyán Ferenc prelátus, Marosvásárhelyen, április 20-án.
Kenderesi Szabó Béla plébán os, Tövisen, április 25-én - három jubi­
láns társával együtt; szónokuk Tamás József lelki igazgató.
Bedő Tibor esperes, Pécskán, május 31-én.
5imonfi József szt . tanácsos. nyugdíjas, Zetelakán , június 26-án.
Triebel József főesperes, nyugdíjas. Felvincen, június 27-én.
Bartalis Tamás nyugdíjas, Marosszentgyörgyön.
Horváth József tb . kanonok, esp.-plébános, Maglódon, június 29·én.
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